YcTHasa paborTa.

1. HanguTe kBagpaTbl BblpaXXeHWUN c; -4; 3m; 5X % y3;
2. HanaunTe nponsseaeHue 3x n 6y. Yemy paBHo 7
yABOEHHOE Npon3BegeHne aTuxX O4QHOYIEHOB?
3. MpounTanTe BbIpaXXeHUs: a + B; a*+ B%; (a +B)%; X -
Yy
( X - y)Z’. X2_ y2.
1. OObSACHUTE, KAK YMHOXUTb MHOIOYSEH
(a + B) HA MHOrou4neH (c + d).

1. BbinonHUTEe YyMHOXeEHUe (X + 6)(X - 5).



DOopmMynbl
COKpalleHHOoro
YMHOXEHMUA.



INOJIHN YMHOXKEH

(m + n)(m +n) (m + n)? m? + n? + 2mn
(c +d)(c +d) (c +d)? c? +d*+2cd

(x-y)x-y) (x-y) x>+ y” - 2xy
(n - k)(n - k) (n - k)? n’ + k?- 2nk




(a + B)°= a’ + B® + 2aB

KBaapat CyMMbl ABYX BbIPa>X€HUN paBeH CyMME
UX KBaApartoB /1t0C UX YABOEHHOE MPOnN3BELEHME.

(a - B)’= a? + B%- 2aB

KBaapaTt pa3HoOCTU ABYX BbIPa>E€HMM paBeH CYMME
UX KBaapaToB MUHYC UX YABOEHHOE MPOnN3BEAEHMNE.



M N ncnpasb ol
Bblpa>XeHUAX

(a-B)>=a’-2aB+B°

(a-B)*=a-2aB+B
(a-B)Y*=a’-2aB+B

(a - B)*=2a’ -aB + B*

(a-B)*=a’+2aB - B’

(a-B)*=a’-2aB+B’




BupryansHas wkona Kupunna u Megpoaus

Anrebpa. 7 knacc

NMpumeHeHue popmMynbl KBagpaTa CyMMb

[MocMoTpUTe, Kak NPUMEHSIOT 3Ty (hopmMmyny.

BmecTo a u b B 3Ty (hopMyrny MOXHO
B (DOpMyﬂy BMECTO a u b noacTaBUTb NOblIe BbipaXeHUd. [peobpasyem

MO>XXHO NMoACTABUTb AaHHOe Bblpa)KeHNne B MHOTOUYIIEH.
noOble BbIpaXeHns
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= 2+2~; | + 12

MpumeHeHue cdopmynbl KBagpaTta CyMMb

MeHio a | BoiBop ypoka: | ¥poku || <3 “ (mp3 | YnpasneHue ypoKom: | Hauano H {3 H > H CoaepkaHue ypoKka | 4us 14




UTe B MHOIrou4sJieH Bb
Sicb bopMmysniamMm cokKkpall
YMHOXEHMUA.
~ (a-3)?
~ (5 -x)2

o (a-2x)2
o (x + 2a)?
(2x - 3a)?




HEee 3ajaHune

24 yuumo npaeuna(c.140),

umo Ne377(2,4,6,8), 377(2,4,6).




